# 사업자 정보변경 신청서

\* 사업자판매자의 정보변경시 작성하며, 사업자간 영업양도양수시 양도양수승인요청서를 함께 제출합니다.

## 11번가㈜ 귀중

11번가 서비스(및 셀러오피스) 이용을 위해 아래와 같이 개인정보를 수집 및 이용합니다. 고객님께서는 동의를 거부할 권리가 있으며, 동의 거부 시 사업자 정보 변경이 불가합니다.

271 MAC 842 712 E47 M2H, 84 71 M MAN 82 E8 W 271444.			
개인정보 수집 및 이용 목적	수집 및 이용하는 개인정보 항목	개인정보의 보유 및 이용 기간	
- 사업자 정보 변경, 애드오피스 정보 변경(해당하는 경우에만) - 특정금융거래정보의 고객확인 의무 이행	아이디, 대표자명, 담당자명, 전화번호(유선, 무선), 사업장 소재지, 입금계좌정보(은행명, 계좌번호, 예금주명), 광고주 ID, 이름, 서명(또는 날인)	특정금융거래정보의 보고 및 이용 등에 관한 법률에 의해 5년 보관	
□ 동의함 □ 동의하지 않음			

### 1. 회원 정보

아이디	상호명
사업자번호	법인등록번호 또는 대표자 생년월일
담당자명	전화번호(핸드폰)

### 2. 변경 요청정보

항목	변경 전 정보	변경 후 정보
사업자등록번호		
사업자 종류(과세유형)		
상 호 명		
대 표 자 명		
법인등록번호		
사업장 소재지		
업태 / 종목		
통신판매업 신고번호		
입금계좌정보	은 행 명 : 계좌번호 : 예 금 주 :	
	*입금계좌번호는 대표자명 또는 사업자명으로 개설된 통장만 가능	

※ 애드오피스 회원인 경우, 애드오피스 광고주ID의 회원정보[이름]을 "상호명"과 동일하게 변경합니다.				
● 애드오피스 광고주	회원ID:(하단 등	통의합니다 체크 필수)		
□ 동의합니다.	□ 동의하지 않습니다.	□ 해당사항없음(가입하지 않음)		
※ 애드오피스는 정확한	난 광고주 ID 와 동의합니다(√)가 동시 기재된	경우에 한하여 변경처리 됩니다.		

## 3. 변경관련 안내

3.1)판매대금 정산 : 변경일 이후 해당 정산예정금은 변경된 계좌번호로 지급됨

3.2)세금계산서 발급: 사업자 정보 변경 시, 승인일자 기준으로 분할 발급됨

3.3)효력 발생시점 : 11 번가㈜에 최종적으로 서류가 도달하여 승인이 완료된 때

당사는 위에 기재한 사업자 회원 정보 변경 신청을 의뢰하며, 해당 구비서류를 제출합니다. 정보변경으로 인한 민,형사상의 문제가 발생할 시 모든 책임을 회사와 대표이사 개인이 연대 책임질 것을 약속합니다.

년 월 일

상 호 명 :

대표자명: (인)